



有康熙年的瓷器? 拿出来让专家看看

博物院义务鉴宝,市民捧出藏品求鉴定

“老先生您这个是和田玉没问题,但东西‘年纪’不大。”昨天是“国际博物馆日”,无锡博物院在一楼大厅举办惠民义务鉴定活动,无锡的收藏爱好者们纷纷带来家里的“宝贝”,请专家一辨真假。朱鲸润文/摄

听说有义务鉴宝活动,市民顾女士带着两件玉饰来到博物院。“我戴的这块是满工雕的和田玉,时间也应该蛮久了。”顾女士将玉饰小心翼翼地递到专家手中。“我觉得东西不太对。”经过仔细鉴定后,现场专家对玉饰的材质提出质疑。“不会吧,就算年代不久,是和田玉应该没问题吧。”带着些许失落,顾女士离开现场。

一位老人拿来一个大瓷瓶,“我这东西是康熙年间的,一般不拿出来给人看。”这件瓷器从外表看,似乎年代已久,但还是没能过得了专家的“火眼金睛”,经过一番激烈的讨论后,老先生重新包好瓷器离开了。

“这是好东西,您这个刺绣叫‘补子’,清代官员官服上会绣‘补子’,从刺绣的图案来看,应该是文官衣服上的。”市民于先生大包小包拎来六七件藏品。其中一块刺绣织物和两把扇子获得在场专家的一致肯定。“一把扇子是民国时期的,还有一把扇子上的书法是由邓散木所写。”于先生高兴地说,他的这几件藏品均是十年前从旧货市场低价淘来的。“买那个刺绣就花了50块钱,扇子是20块钱左右。”于先生表示,还有几样宝贝没有获得专家肯定,但是他心态很好。“反正也没花多少钱,买着玩玩的,好东西可遇不可求。”



专家在帮市民鉴定藏品

“您这个应该是清早期的玉器,古人用来把玩的,叫‘事事如意’。”几个小时过去后,专家们终于迎来一样价值较高的玉器。宝主表示,他很喜欢玉器,身上和手上都佩戴有玉饰。但可惜的是,他的另几样玉器,专家均表示材质是和田玉,但玉器“年纪”不大。

无锡博物院副院长蔡卫东告诉记者,每年世界博物馆日,无锡博物院都会举办义务鉴定活动,每次鉴定活动人气都很旺,大家带来鉴定的宝贝多是一些玉饰和瓷器,但在采访中记者也了解到,让人遗憾的是,每年鉴宝活动中,这两类宝贝真品比例都很低。

《英雄·玛纳斯》昨晚首演成功

现场座无虚席 观众感叹心灵受到震撼

“英勇的玛纳斯和美丽的卡妮凯代表了柯尔克孜族的英雄群像和精神风貌。”昨晚,由无锡演艺集团歌舞剧院和新疆阿合奇县歌舞团携手创排的大型舞剧《英雄·玛纳斯》在无锡人民大会堂首演,现场座无虚席。

“柯尔克孜族主要聚集在阿合奇,中国三大史诗之一的《玛纳斯》是其民族文化的瑰宝。”无锡演艺集团歌舞剧院院长刘仲宝介绍,口头传唱是这部史诗的主要传承方式。由于旋律、节奏不强,传播范围狭窄,所以,尽管《玛纳斯》于2010年成功进入世界非物质文化遗产名录,可知晓度并不高。

阿合奇县歌舞团负责人邓新萍介绍,有艺术实力的舞团强强联手,是创排舞剧《英雄·玛纳斯》的前提。2013年在无锡援疆干部的联系下,无锡歌舞剧院与阿合奇县歌舞团决定一同创排舞剧《英雄·玛纳斯》,经过近两年时间,反复修改剧本,两地演员合力排练,才圆满完成了这次作品。“阿合奇是无锡的对口援疆县,《英雄·玛纳斯》也是无锡“文化援疆”的一次新尝试。”邓新萍介绍。

“能把这样一部史诗搬上大舞台实属不易,而且无锡演员和少数民族演员在一起互



大型舞剧《英雄·玛纳斯》演出现场

补,整场演出十分棒,我们心情也跟着人物命运跌宕起伏。”演出结束后,现场观众纷纷表示受到心灵震撼。据了解,《玛纳斯》将在无锡首轮演出20场。今年8月,舞剧应邀参加文化部主办的第三届中国新疆国际民族舞蹈节;明年10月,将代表江苏参加全国少数民族文艺汇演。朱鲸润文/摄



编者按

今年全国两会,“创客”这个词首次出现在《政府工作报告》中,让不少创业者对前途信心满满。目前,中国民间的创客团体正如雨后春笋般崛起,无锡也有这么一批创客,他们有些已经打拼多年,有些则是创业伊始,他们每个人的身上,都有讲不完的故事。今天起,现代快报开辟“企业家访谈”栏目,无锡创客故事,从这里启程。

放弃央企“金饭碗” 高晓峰从零开始回乡创业

“人生总是在不断地自我否定和放弃中前进,只有勇于接受挑战,敢于创新才能开辟更广阔的事业天地。”前不久,在“创新创业与惠山未来——惠山区青年企业家发展论坛上”,无锡融智汇资产管理有限公司董事长高晓峰这样分享他的创业之路。当年,在北京求学的高晓峰17次登门自荐,凭借出色的个人能力跻身央企。而当别人羡慕他的“金饭碗”和大好前程时,高晓峰毅然踏上艰辛创业路,回乡创办环境科技公司,仅用短短几年时间就名列行业三甲。张喆 匡笠



高晓峰近影 张喆 摄

跻身央企捧得“金饭碗”

18岁那年,“孩子王”高晓峰高考落榜,当时正值乡镇企业的蓬勃发展期,高中毕业的学生轻轻松松就能找到一份不错的工作,因此上大学在乡亲们看来是一件“奢侈且无用”的事情。家里人把高晓峰送去附近一家工厂做工,但是三个月后,他重又回到了课堂备考。凭着一股不服输的劲,高晓峰逆袭成了“学霸”,最终圆梦北京高校。

读完本科继续研究生阶段的学习,高晓峰一时还没想好毕业后的打算。临近研究生毕业,高晓峰坚持去央企的高平台锻炼自己。“当时来来回回地跑了(央企)共17次。”敢想敢干的高晓峰自荐去央企实习,凭借工作能力得到赏识。从接手小份额项目到独立处理10亿大项目,高晓峰视野与经验得以不断丰富。

不安现状回乡创业

2005年,高晓峰做了个惊人的决定:下海。独自打拼扎根北京,央企工作前景宽广,高晓峰的经历已然令周围人羡慕不已,而当他决定下海时,亲朋好友都觉得“他疯了”。如今回忆当时的场景,高晓峰用时下流行的一句话表述当时的心情,“世界那么大,我想去看看。”

看准冶金环保行业的发展前景,高晓峰回到老家无锡后,与哥哥共同创办无锡高达环境有限公司。公司创办初期,日子并不好

过。高晓峰结合自身经验将公司重新定位,推行精细化管理,把原先的生产单一产品逐渐转型到为客户设计整体的工业废气治理方案。但2008年金融危机爆发后,高家兄弟的企业也受到影响,发展前景受限。高晓峰思虑再三,准备二次创业。

工科背景闯入金融圈

无锡制造业基础雄厚,但是制造型企业由于外界发展条件有限而举步维艰,这让高晓峰将眼光开始投向高新技术制造业、前端消费领域及金融行业。其间,他还专程去美国拜访华尔街的金融专家,又辗转英国证券市场、香港资产管理公司等地进行实地考察。

“无锡这样的地方,有金融行业吗?也就是放放高利贷吧。”在香港期间,一位基金经理的话让高晓峰深有感触。面对他人的质疑,高晓峰并不服气,“无锡企业家为什么不能做金融行业?”随后,他成立惠山智慧小额贷款公司,又借力“互联网+”将传统小额贷款推行到互联网。

高晓峰通过众筹模式成立了一家资产管理公司,会聚30多个股东,创立多个私募基金,让本土一些难以以为继的餐饮、休闲产业起死回生。截至目前,他的公司为当地多家实体高科技企业、第三产业类企业提供资金血液,高睿德投资集团、无锡威克特睿文化发展有限公司、江苏宜清光电科技有限公司、艺谷袋泡茶等被投资企业已先后挂牌上市或通过资本运作融到企业发展所需要的资金。

我市离退休人员直补 2000 元 ★ 申领特价长寿硒通知 ★

长寿硒原价一年量 2860 元 现在一年量直领只需成本价 790

神奇的“长寿元素”——硒

“长寿硒”可以说是地球上最神奇的生命营养元素,与人体胰岛素、性腺、胃液、胆汁等 17 种生命激素分泌息息相关。美国诺奖得主约翰·苏尔斯顿说,长寿硒是生命的守护神。

北大生命科学在广西巴马、江苏如皋、浙江南浔、新疆和田等长寿乡等地调研时,发现当地都是长寿硒土壤,当地寿星们的血液、骨骼、头发中的长寿硒含量是普通人的 30 倍。

惊喜之余,北大科学家用提取的长寿硒,进行了长达 10 年临床试验。结果证实,长寿硒对修复脏器损伤、抗击衰老作用确切、显著,能强效祛除高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃溃疡、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合征等 80 多种慢性疾病。

长寿硒 吃和不吃绝对不一样

凡是服用长寿硒超过半年的人都知道:吃长寿硒前后完全不一样。谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发,不孕的怀上了,远离高血压,没有猝死的风险……吃长寿硒,不比今天,不比明天,就比 1 个月以后,比 10 年后,比 90 岁后,吃长寿硒的朋友永远不会因疾病而苦恼。无论多少岁,想去哪随时迈得动腿,想吃啥都嚼得动,75 岁以后,男性功能还正常,一月 3 次没问题。

长寿硒已得到证实的效果包括很多:

- 1、高血压、心脑血管保护神:长寿硒还是心脑血管的保护神,实验表明长寿硒能清除血管中有害物质,改善动脉硬化、消除脑血栓和心肌梗塞,同时降低血压、血脂。
- 2、糖尿病一定要补硒:糖尿病人一定要补长寿硒,因为长寿硒有抗氧化作用,起到修复胰岛 β 细胞,维持胰岛素正常分泌功能的作用。最新研究发现,长寿硒可以直接调节血糖,改善并发症及视力模糊。
- 3、给你一个新肝脏:肝脏是人体最大的解毒器官,而长寿硒能分解体内毒素、修复肝细胞。肝病患者补硒后,肝功能得到明显提升,给你一全新健康的肝脏。
- 4、失眠轻松睡足 8 小时:人体缺长寿硒后,还

会造成失眠多梦、易醒、记忆力减退等症状,服用长寿硒当晚就有效,服用 3 疗程,上床就能入睡,而且睡眠质量高。不吃安眠药,轻松睡足 8 小时。

5、风湿骨痛不再疼:人缺长寿硒,颈项腰腿各关节抵抗力下降,气滞血瘀,稍有风寒就会疼痛难忍。补点硒浑身上下都是暖乎乎的,多年的寒气都会被逼出体外,颈椎病、肩周炎、老寒腿、关节炎等不再犯。

6、适合银屑病、白斑的病人服用:研究发现,银屑病、白癜风体内的血硒含量低于正常人,补长寿硒后银屑病、白癜风会很快痊愈。因长寿硒是谷胱甘肽过氧化酶的重要组成部分,这种酶起着保护皮肤代谢的关键作用。

7、白内障、青光眼看清了:长寿硒能提高眼睛里 GSH 酶的活性,有防治白内障、青光眼的作用。适当补点硒,一周视力就明显改善。富硒区的寿老人个个眼不花。

8、肾虚前列腺:很多中老年人一到 50 岁左右,就感觉自己不行了,排尿也困难了,这都是因为体内缺长寿硒,肾、前列腺被过度氧化。补点长寿硒,立即排尿顺畅了,而且整个人精力充沛、生龙活虎。

9、调节免疫、抗衰老:补长寿硒可清除人体“自由基”,提高免疫力,具有抗病、抗衰老的功效。这也是为什么富硒地区的长寿者能活到 100 多岁的根本原因,同时它能增加皮肤弹性,从而有美容的作用。

一天两片强身健体 延年益寿很轻松

为证明产品过硬,树立良好口碑,现省去所有中间环节厂家 0 利润直供:1. 调理人群:限领一套;2. 慢性病人及夫妻同调者限领两套;3. 每个地区仅限 100 名!

申领热线:
4006-199-626